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ATA N.°10 – Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente 

 

Ata da 10ª Reunião Extraordinária do Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

realizada no dia 14 de outubro de 2021, às 14h30ms, 

por vídeo conferência pelo Google Meet. 

 

No dia quatorze de outubro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se 

pela plataforma do Google Meet, os conselheiros Mara Stefania Pereira Paiva (Secretaria Municipal 

de Saúde), Vânia Cristina Barros de Miranda (Secretaria Municipal da Fazenda-Contabilidade), 

Eliane Cruz (Gabinete da Prefeitura Municipal), Luciana Silva (Pais e responsáveis por crianças e 

adolescentes), Lívia Lasmar de Andrade (Casa da Criança Laura Vicuña – Proteção Social Especial), 

Miriam Cavalheiro da Silva (Projeto Girassol – Proteção Social Básica), Elis Regina Campos 

Moura de Oliveira (SASIMG – Educação), Andrea Lauermann (Instituto Lucas Amoroso – Proteção 

Social Especial), Vivian Fontes (OAB de Guaratinguetá) e Neli Silvestre de Oliveira Galvão 

(Secretaria Municipal da Educação). Pauta 1) Aprovação Ata Reunião Ordinária 02/09/21: 

Luciana (presidente) justificou que a leitura e aprovação da ata seria realizada na próxima reunião 

ordinária. Pauta 2) Edital de Chamamento Público CMDCA nº 002/2021: Luciana (presidente) 

iniciou a pauta apresentando em tela a proposta de edital, e realizada leitura do documento na 

integra, durante a leitura os conselheiros se manifestaram para duvidas, apontamentos e correções. 

Após leitura, Luciana abriu votação via chat para aprovação do documento, que foi aprovado por 

unanimidade. Luciana (presidente) sugeriu aprovação da ata desta reunião em caráter excepcional 

durante a reunião, considerando o prazo para publicação e tramites do edital, a proposta foi 

aprovada pelo colegiado, e ata aprovada para publicação. Não havendo mais nada a ser tratado, a 

ata segue assinada pela presidente Luciana Aparecida Silva e a secretaria do CMDCA Bruna 

Danielen Oliveira Santos da Cruz no dia 14 de outubro de 2021. 

 


